
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп’ютерна інженерія»
зі спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія» 

для фахової передвищої освіти Білгород-Дністровського коледжу 
природокористування, будівництва та комп’ютерних технологій

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерна інженерія» орієнтована на формування 
кваліфікації у галузі проектування, обслуговування та оптимізації комп'ютерних систем, мереж 
і периферійних пристроїв. Вона включає теоретичні знання, які поєднуються з практичними 
навичками, надаючи студентам можливість розвивати компетенції, які дозволяють ефективно 
діяти в сфері інформаційних технологій.

Програма передбачає комплексний підхід до навчання, включаючи аспекти 
проектування апаратного забезпечення, інтеграцію ІТ-рішень, адміністрування мереж і 
технічну підтримку комп’ютерних систем. Велику увагу приділяється темам, таким як 
створення стабільних мережевих інфраструктур, кібербезпека та продуктивність 
інформаційних систем, що є важливими для будь-якої сучасної організації.

Практична підготовка складається з навчальних занять, на яких студенти працюють над 
різними аспектами комп’ютерної інженерії, зокрема, діагностикою та ремонтом техніки, 
налаштуванням периферійних пристроїв, адмініструванням мереж та підтримкою систем. 
Співпраця з підприємствами дозволяє проводити практичні заняття у реальних умовах, що 
наближають студентів до реальних завдань, які вони можуть зустріти на ринку праці.

В особливу увагу програма включає міждисциплінарні зв’язки, що дозволяють 
студентам застосовувати отримані знання в практичних умовах. Під час навчання вони 
здобувають досвід налаштування та обслуговування комп'ютерних систем, мереж і 
периферійних пристроїв, а також вирішення проблем технічної підтримки користувачів.

Програма охоплює широке коло напрямів комп’ютерної інженерії, таких як 
обслуговування апаратно-програмних комплексів, підтримка мережевих систем і інтеграція 
сучасних цифрових рішень, що дає студентам змогу підготуватися до виконання завдань на 
будь-якому рівні.

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерна інженерія» відповідає сучасним вимогам 
ринку праці, сприяючи розвитку професійної мобільності та конкурентоспроможності. Вона 
створює умови для освоєння необхідних для ринку технологій, надаючи студентам можливість 
адаптуватися до постійно змінюваного середовища та освоювати нові підходи в галузі 
інформаційних технологій.
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